

2020 年 6 月 24 日

即時發布

競爭事務委員會公布管理層變動

競爭事務委員會(競委會)今日公布，行政總裁冼博崙先生決定在現屆任期於 2020 年 9 月屆滿後，將不會尋求續約。為了讓競委會有充足時間物色繼任人選及確保工作順利交接，競委會及冼博崙先生已同意，冼先生現時合約的任期將延長不多於六個月至 2021 年 3 月，這段期間冼先生將繼續領導競委會的行政團隊，直至競委會任命其繼任人之時。

競委會已正式展開招聘程序，並有信心交接工作能順利進行，而競委會期間的工作亦不會受到影響。

競委會主席陳家殷先生表示：「我謹代表競委會衷心感謝冼博崙先生。在競委會迅速發展成為愈趨成熟的競爭法執法機構的歷程中，冼先生一直展現卓越的領導才能。我們亦感謝他同意延長任期，讓我們有更多時間確保工作順利交接。」

競委會行政總裁冼博崙先生表示：「能夠在競委會迅速發展之時出任行政總裁，實在是我的榮幸。要決定離開我很喜歡的城市和工作崗位，委實是一個非常困難的決定，但另一方面，我亦期盼有機會再以律師身分，重拾法庭上的工作。我有信心競委會在未來日子將繼續積累經驗，為香港的消費者帶來積極正面的貢獻。」
